



积极创建文明城市 共建和谐社区邻里情

中创开元山庄十四届邻里节为十九大献礼

本报记者 王倩
通讯员 贾媛媛

一年一度的“邻里节”又来到了，今年是社区举办第十四届“邻里节”。

我们今年的主题是“喜迎十九大和谐邻里情，让爱筑我家”。伴随着欢快音乐的响起，社区文化广场里热闹非凡，精彩的文艺演出吸引来众多的社区居民观看。

开场舞气势恢宏，舞蹈优美，跳出了百姓对祖国真挚的爱；社区儿童用童声诵读国学盛典，把孝亲尊师，知恩报恩等理念传递给每一位居民；大合唱的歌声动听，气势恢宏，用歌声传递习主席寄语，歌唱美丽的祖国母亲。精彩、有特色的节目层出不穷，居民都用不同的艺术形式，带给全场耳目一新的感受。同时，借助这个舞台，把创城的意义和作用讲述给居民听，让大家了解到通过我们每一个人的努力，创造天蓝、地绿、水清的美好城市，我们共建和谐社会美好家园。

在晚会之中，还表彰了社区最美人物、和谐家庭、社区的青苹果美少年、和谐先锋、和谐家庭、优秀志愿者、物业优秀工作者。在社区里掀起学先进，做先进的高潮，用身边的好人好事来感染居民，带动居民，拉近邻里之间的距离，促进邻里之间的互帮互助，团结友爱，让更多的人走出小家，进入大家，加入到志愿者队伍中去，共同参与创城活动，奉献自己的一份力量，共同建设美好文明城。

